

PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN

Jalan Kenari No. 56 Yogyakarta, KodePos 55165 Telp. (0274) 515865, 562682

EMAIL: kominfosandi@jogjakota.go.id

HOTLINE SMS: 081 2278 0001; HOTLINE EMAIL: upik@jogjakota.go.id;

WEBSITE: www.jogjakota.go.id

Media: Republika Hari: Minggu Tanggal: 01 Agustus 2010 Halaman: A2

Taman Pintar Pamerkan Karya Ilmiah Pelajar Yogya

YOGYAKARTA — Pemkot Yogyakarta akan menampilkan seluruh karya ilmiah berupa penelitian para pelajar Yogyakarta yang menang di beberapa perlombaan di kompleks Taman Pintar. Karya-karya ilmiah para pelajar Yogyakarta itu pun akan ditempatkan di satu zona tersendiri di tempat rekreasi edukasi di Yogyakarta.

Kepala UPT Taman Pintar Yogyakarta, Edy Heri Suasana, mengatakan, hasil penelitian yang akan dipamerkan itu merupakan hasil karya para pelajar, mahasiswa, dan juga masyarakat umum. "Kita akan menempatkan di satu zona khusus, yaitu 'zona nambahi'. Penelitian yang kita tampilkan adalah yang menang lomba dan merupakan inoyasi baru," paparnya di selasela acara Science Tech Idol di Taman Pintar, Sabtu (31/7).

Di zona itu, kata Edy, para pengunjung akan dapat mencoba semua hasil penelitian yang dipamerkan. Dengan demikian, lanjut dia, mereka akan didorong untuk dapat mengembangkan hasil penelitian yang ada. Zona baru ini nantinya akan terletak di lantai tiga Gedung Kotak, di sebelah utara area bioskop empat dimensi. "Untuk awalnya, yang dipajang adalah pemenang lomba karya ilmlah dan penelitian ilmlah yang pernah diadakan di sini dan juga para pemenang Science Tech Idol," tambah Edy.

Para pemenang olimpiade penelitian atau peneliti independen juga dapat mengirim aplikasi yang akan dipamerkan ke Taman Pintar. Dari kiriman itu, lanjut dia, pihaknya akan melakukan seleksi dan bila layak akan ditampilkan di zona tersebut. "Tahun depan target kami adalah hasil penelitian dari Jawa Tengah juga bisa masuk dan tahun berikutnya lagi tingkat nasional," ujarnya menegaskan.

Instansi	Nilai Berita	Sifat	Tindak Lanjut
 Kantor Peng. Taman Pintar 	Positif	Segera	Untuk Diketahui

Yogyakarta, 23 Januari 2025 Kepala

Ig. Trihastono, S.Sos. MM NIP. 19690723 199603 1 005